

Автор: Administrator
09.11.2013 16:27 -



На этой неделе был опубликован список реалити-шоу, который надолго запомнится мировой общественности. Дело в том, что эти проекты необычны и ранее никто из создателей не работал в подобном ключе. Так, к примеру, в Норвегии сейчас набирает бешеную популярность так называемое «медленное телевидение». Новый проект норвежцев представляет собой 9-часовое реалити-шоу, которое посвящено ... вязанию. Создатели демонстрируют весь процесс от и до, да еще и в реальном времени: стрижка овец, производство пряжи, продажа готовых изделий с оригинальным дизайном.

Примечательно, что такого рода проекты у продюсеров (т.е. «медленные экшны») есть в копилке. Тем, кто не в курсе, стоит напомнить, что в 2012 г. тысячи жителей Норвегии по несколько часов просиживали перед TV, смотря на огонь, потом следили за нерестом лосося, а плавали на теплоходе, наслаждаясь морскими красотами. Статисты говорят, что столь необычные телешоу стали популярными в стране. Авторы идеи говорят, что вскоре такой формат демонстрации обыденных вещей затмит все другие.

Только-только люди свыклись с мыслью о шоу норвежцев, как была опубликована новая примечательная информация. В списке реалити-шоу с необычным сюжетом попало шоу К. Кардашьян, которая сделала из своих родов сенсацию. Еще до родов в СМИ публиковались сообщения о том, что она запишет весь процесс рождения своей малышки на видеокамеру. Общественность приняла сказанное выше как слухи и домыслы, которые достойны фигурирования разве что в «желтой прессе». Выяснилось, что люди заблуждались. Ким действительно записала все на видеокамеру, и показала в рамках своего же шоу – «Keeping Up With The Kardashians». В нем – не одна серия, а несколько, и, все, так или иначе, касаются вынашивания ребенка и процесса его рождения. Никто и не думал, что проект, задуманный Ким, станет безумно популярным. Женщина должна сказать «Спасибо» своей сестре Хлоэ, которая все записывала на камеру.

Сам момент родов показан не полностью. До него показана сама героиня, которая рассказывала на камеру о своем волнении. Звезда родила дочку на пять недель раньше срока. Поводом для своевременных родов послужила ПРЕЭКЛАМПСИЯ, которая является серьезным заболеванием, вызывающем повышение давления, развитие отеков. Хотя все началось неожиданно, но закончилось очень-очень благополучно. Звезда уже гуляет с долгожданной девочкой на улице!